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Bedarfserhebung zur Kinderbetreuungssituation /
Gründung einer betrieblichen Kinderbetreuungsstätte /
Implementierung von Betriebstageseltern

für die Alpen-Adria-Universität Klagenfurt und 
die Lakeside Park-Betriebe 

Zeitraum: 19.3.2019 – 12.4.2019




[bookmark: _GoBack]Liebe Eltern, 


um der starken Nachfrage der Eltern nach Betreuungsplätzen in der Nähe des Arbeits- bzw. Studienortes zu entsprechen, wird die Errichtung einer betrieblichen Kindertagesstätte bzw. die Implementierung von Betriebstageseltern ins Auge gefasst.  Für die familienfreundliche rezertifizierte AAU ist die Schaffung einer betrieblichen Kindertagesstätte bzw. Implementierung von Betriebstageseltern ein erklärtes Ziel.

Laut Vorgaben des Landes Kärnten, Abteilung 6 – Bildung und Sport ist es erforderlich, im Vorfeld eine Elternbefragung im Rahmen einer Bedarfserhebung durchzuführen. Anschließend kann basierend auf den vorliegenden Ergebnissen gemeinsam mit der Fachabteilung des Landes gezielt geplant werden, welche Betreuungsform (Betriebliche Tagesstätte oder Tageseltern) umgesetzt werden könnte und dementsprechend die Ressourcenfrage (z.B. Raum- und Personal, …) geklärt werden. 

Aus diesem Grund ersuchen wir Sie höflichst um Ihre Mithilfe!

Wenn Sie einen Kinderbetreuungsbedarf ab September 2019 für Ihr Kind im Alter von 1 – 12 Jahren haben werden, ersuchen wir Sie, sich Zeit zu nehmen und beiliegende Elternbefragung auszufüllen und an uns bis spätestens 12. April 2019 eingescannt zu übermitteln oder auch persönlich in unserer betrieblichen, flexiblen Kindertagesstätte abzugeben. 

Gerne stehe ich Ihnen für allfällige offene Fragen zur Verfügung.



Bronwen Arbeiter-Weyrer

Für die AUDIT Arbeitsgruppe „Betriebliche Kinderbetreuung“
E: familienservice@aau.at
T: 0463 2700 9256
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